11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 12.03.2011 17:42:48

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 13.03.2011 08:36:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214074/answer/214257




4,1 cM - 9TO CEpbE3HOE pACIIUPEHNE BHE 3aBUCUMOCTH OT MPUYHUHHL. [[elCTBUTEIBHO, HAIO0 CHeaTh
B\B yporpaduio Ui KOMIIbIOTEPHYIO CIMPaIbHYI0 TOMOTpaduio ¢ IOCTPOeHuEM(MOeTUPOBaHUEM) -
npu KT ypomnor He HyXKeH.



